
 

Şcoala Nr.22 ,,Mircea Eliade”- 
locul unde vă veţi vedea copiii 

crescând şi evoluând 
O scrisoare pentru părinţi 

 
 

Felicitări! Sunteţi părintele unui elev la Şcoala Nr. 22 ,,Mircea Eliade” din Craiova! 
Veţi fi uimiţi de felul cum şi cât va creşte copilul dumneavoastră în timpul unui an 
şcolar. Mai ales că noi considerăm că elevii sunt nişte seminţe de plante cititoare, 

scriitoare şi socotitoare, şi în timpul fiecărui an şcolar aceste seminţe cresc şi 
înfloresc lasând ca până la vară fiecare dintre ei să devină o plăntuţă scriitoare, 

cititoare şi socotitoare. Veţi vedea schimbări în modul de gândire al copilului 
dumneavoastră şi, pe rând, el va deveni familiar cu orice concept abstract şi cu 

simbolurile învăţate. Schimbarea va fi dramatică, mai ales pentru bobocii din clasa 
I: gândiţi-vă la sămânţa simplă cum devine o plină şi luminoasă floare a soarelui! 

Acesta e felul de dezvoltare pe care îl veţi vedea la propriul copil la sfârşitul unui 
an şcolar! 

 
 



Moduri de a-l ajuta pe copilul 
dumneavoastră să înflorească 

 
Cele mai frumoase flori au, de obicei, cei mai buni grădinari- 
adică dumneavoastră, părinţii! A rămâne implicaţi în educaţia 

copilului este cheia unui an şcolar de succes.   Intraţi în 
conversaţii cu copilul în fiecare zi despre şcoală şi ce fac aici, dar reţineţi că ei nu 
pot să vă dea informaţii complete. Veţi putea contacta săptămânal învăţătoarea, 
respectiv dirigintele, la o anumită oră, pusă la dispoziţie special pentru părinţi. 

Consultaţi cât se poate de des website-ul şcolii pentru a vedea noutăţile din 
programul de activităţi extraşcolare.  

 
Un alt mod de a rămâne implicat este de a controla caietele de teme în FIECARE 
seară. Nu este necesar să faceţi observaţii despre corectitudinea temelor, dar 
asiguraţi-vă că îşi face TOATE temele şi îşi pregăteşte lecţiile pentru FIECARE 
oră de a doua zi.  

Câteva proceduri  

 
Pentru a fi corecţi în implicarea dumneavoastră în viaţa 
şcolii, vă rugăm să accesaţi pe website Regulamentul de 
ordine interioară  şi să îl respectaţi. Este foarte important 
să respectaţi interdicţia de acces în şcoală fără invitaţia 
învăţătoarei/dirigintelui/conducerii şcolii. 
 
 
Reţineţi că, în afară de „corn şi lapte”, ar fi indicat să îi asiguraţi copilului o gustare 
de acasă. Este interzisă părăsirea şcolii în timpul programului – nici măcar pentru 
procurarea de alimente sau băuturi de la magazinele din vecinătate nu ar trebui să 
fie necesară.  

Atenţie! Uneori banii de buzunar pentru mâncarea din pauză au altă destinaţie!  
 
 
 



Comunicarea părinte-învăţător/diriginte 

 
În afară de şedinţele cu părinţii programate de la începutul 

fiecărui semestru, veţi primi notiţe din partea 
dirigintelui/învăţătoarei de câte ori este necesar. De asemenea, 

săptămânal sunt programate ore de consiliere cu părinţii la 
fiecare clasă, în afara programului şcolar. Puteţi ţine legătura cu 

şcoala şi cu ajutorul e-mailului sau telefonului.  
 

sc22mirceaeliade@rdscv.ro 
(e-mail la şcoală)  

Seminţele au nevoie de soare şi apă... 
iată de ce avem nevoie! 

 
În afară de rechizitele necesare copilului, întotdeauna 
apreciem ajutorul dumneavoastră financiar prin donaţii şi 
sponsorizări ale Comitetului de părinţi. 
Cel mai des avem nevoie de consumabile: hârtie pentru 
copiator, markere, cretă, cartoane, pahare/farfurii de unică 
folosinţă, şerveţele umede dezinfectante, plicuri, 
blocnotesuri, lipici, banda de lipit etc. 

Mulţumim pentru ajutor! 
 

 

 
Vă dorim o „creştere de plăntuţe” frumoasă! 

 
 


